



## «Осень в нашем детском саду»

автор -музыкальный  
руководитель  
Залозная Ольга Дмитриевна.

25 и 26 октября в ДОУ прошли осенние праздники. Каждый ребенок на этих развлечениях - и артист и зритель. По осеннему был украшен зал, много использовалось атрибутики в играх и выступлениях. Особую радость детям доставили герои (в исполнении педагогов ДОУ). И сами дети включались в интересные игры, викторины, разгадывание загадок на осеннюю тематику, тем самым демонстрируя свои знания о приметах осени.

Во 2 младшей группе к детям приходила Красавица Осень, которая пригласила детей в путешествие по осеннему лесу. Дети водили хороводы, пели песни про осень и играли с листиками, танцевали с орешками и прятались от дождя под волшебным зонтиком. А Осень, в свою очередь, отблагодарила детей, подарив им на угощение «сладкие грибочки».



В средней группе к ребятам приходила веселая Тучка. Дети исполнили для неё замечательный танец «Злая тучка», спели осенние песни и рассказали стихи. А играли дети с большим желанием и радостью: бегали в галошах, перевозили урожай на машинах, собирали листочки.



В конце праздника выступил замечательный казачий хор «Дончанка» с песнями про осень и донских казаков.

В старшей группе дети повстречались с Лешкой и бабой Ягой. В веселой игровой форме дети рассказали о приметах осени: назвали съедобные и несъедобные грибы, перелетных и зимующих птиц, отгадали загадки. Особенно понравился зрителям танец девочек «Аист на крыше».



В подготовительную группу в гости приходила баба Яга со своим внуком – Лешим в исполнении Саши Бовкунова. Дети очень весело провели время, т.к. праздник проходил в форме капустника - соревнования с персонажами: «Кто лучше споет», «Кто лучше станцует», «Кто лучше нарисует» и т.д.



Победителями бесспорно оказались дети.

Ребята показали хорошие знания о приметах осени.

